

Многие современные здания выглядят по-особенному благодаря активному воплощению в сфере строительства новаторских архитектурных идей. Нестандартные пластиковые окна – одно из таких решений, придающее жилым домам, офисам, торговым центрам необычность, изысканность, индивидуальность.

В отличие от привычного стилевого однообразия, свойственного постройкам советского периода, нынешние сооружения в своей конфигурации, внешнем облике демонстрируют элементы модерна, классики, барокко, эклектики. В подчеркивании стилевых особенностей зданий именно нестандартным окнам отводится важная роль.

Для изготовления пластиковых окон нестандартной формы понадобится поливинилхлоридный профиль с особыми качественными характеристиками. Используя специальную методику, его сгибают в соответствии с заданными параметрами.

Стеклопакеты в таких окнах тоже необычные, прежде всего, по своим размерам, которые значительно превышают габаритные показатели распространенных оконных конструкций и достигают в высоту 1400 мм и более, а в длину – порой до 20 м.

Главная нестандартность подобных пластиковых окон – их форма. Она может быть весьма разнообразной: арочной, треугольной, эркерной, трапециевидной, круглой, многоугольной, овальной и т. д. При арочном варианте верхняя часть окна представляет собой сводчатую округлую дугу определенного радиуса. Если створки глухие, радиус должен составлять не менее 400 мм, когда же створки открывающиеся, величина радиуса – не более 440 мм.

Треугольные окна композиционно дополняют архитектурный облик домов, возведенных в стиле хай-тек, классика. Подходящие места для окон в форме прямоугольного треугольника – над каким-либо стандартным окном, а также у крыши под коньком. Для откидных окон или тех, которые открываются с помощью поворотного механизма, лучшей формой будет равнобедренный треугольник.

Окна круглой формы добавляют оригинальности как частному строению, так и квартире в современном доме. Такие окна придают особую выразительность помещениям, расположенным под самой крышей, а также акцентируют внимание на мансардах и чердаках. Конструктивно нестандартные круглые окна выполняются по-разному: они бывают с полукруглыми створками, одной либо двумя; створки могут не открываться (т.н. «глухие»), есть окна нижнеподвесные, среднеподвесные.

Если комната оформляется в стиле ретро, важным элементом интерьера станут окна в форме трапеции. Они оказываются более подходящими и в том случае, когда помещение располагается под двускатной крышей, через подобные окна проникает больше света. Необходимо только учитывать, что при изготовлении окон трапециевидной формы выдерживается важное правило: углы не могут быть слишком острыми, их оптимальная величина - не менее 150 градусов.

Декорирование нестандартных пластиковых окон только усилит их выразительность. Можно поэкспериментировать с фактурой, цветом или заламинировать оконную конструкцию под оригинальную древесную текстуру.

Подробнее про [окна металлопластиковые запорожье цены](#) читайте на сайте [rvb.com.ua](#)

